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Procès Verbal de l’assemblée générale du 
CODEP Marne 2008 

 
 
Officiels présents :  

Monsieur DRUBIGNY, Inspecteur à la  Direction Régionale et Départementale 
Monsieur Bernard LAVERGNE Président de l’Office des Sports de Reims, 

représenté Monsieur André GIRARD 
 

Assemblée Générale des commissions 
Les commissions se réunissent à 14h30 pour faire le point des travaux de l’année 

Ouverture de l’Assemblée Générale ordinaire 

Approbation du Procès Verbal de l’Assemblée Générale du 4 Février 
2007 

Le procès verbal est approuvé à l’unanimité. 

Rapport moral du Président Gérard Dépit 
Gérard Dépit donne lecture de son rapport moral (voir annexe). 

Citation et remise de médailles 
 

Rapport du secrétaire 
La passation de fonction s’est faite sans difficulté entre Corinne ZAETTA et 

François ALIN. Pour ce qui est des actions classiques du secrétariat général il n’y a pas 
de remarque particulière. Il est cependant rappelé aux différents responsables du CODEP 
de penser à informer le secrétaire en cas de changement de mail, ce média étant 
aujourd’hui devenu notre principal canal de communication. 
 En ce qui concerne l’administration du site internet, Daniel est toujours aussi 
efficace et réactif. Cependant certains présidents de commission se font encore tirer 
l’oreille pour transmettre régulièrement les informations. 

Rapport de la trésorière 
 La situation financière du Codep est tout à fait saine. Les commissions s’adaptent 
progressivement à la rédaction d’un budget par action. Voir annexe.  
Rapport adopté à l’unanimité 

Rapport du hockey subaquatique 
Voir annexe. Rapport adopté à l’unanimité 
 

Rapport de la commission médicale 
Aucun rapport d’activité n’est parvenu au comité directeur à la date de l’assemblée 
générale. 
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Rapport de la commission juridique 
Aucune procédure en cours. 

Rapport de la commission audiovisuelle 
André Girard donne lecture du rapport d’activité de la commission au nom de son 
président Christian Didier (voir annexe). Le rapport est adopté à l’unanimité. 
 

Rapport de la commission technique 
Une année chargée en actions avec pour l’essentiel, préparation niveau 4 et MF1, deux 
examens de niveau 4, un stage initial initiateur, 1 stage TIV et un stage maintien de 
compétence, et de nombreuses formations secourisme. Pour la liste exhaustive des 
actions voir en annexe. 
Il est à noter un changement important concernant le secourisme fédéral (voir powerpoint 
secourisme de Danielle Bouvier en annexe). 
Le rapport est adopté à l’unanimité. 
 

Rapport de la commission nage avec palmes 
François ALIN donne lecture du rapport d’activité de la commission NAP au nom de sa 
présidente Collette RIONDY. (voir annexe) 
Le rapport est adopté à l’unanimité. 

Rapport des commissions apnée et pêche sous marine 
Rapport présenté par Eddie Blanchard au nom du président de la commission apnée 
Antoine Maestracci.(voir annexe) 
Le rapport est adopté à l’unanimité. 

Rapport de la commission biologie 
Voir annexe. 
Le rapport est adopté à l’unanimité. 
 

Budget Prévisionnel 2007 
Charges : 
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Produits : 

 

Cotisations des clubs 
Le montant de la cotisation des clubs au CODEP pour la saison 2008 est maintenu à 40€. 
Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Après l’allocution des personnalités présentes, Gérard Dépit clos l’Assemblée Générale à 
18h et invite tous les participants à partager le pot de l’amitié. 
 

Le secrétaire 
François ALIN 
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Annexes 
RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 

Exercice 2008 
Ouverture et Remerciements 
 
- Cette année encore je débuterai mon rapport moral concernant les activités de l’exercice 
2007 en remerciant les personnalités qui nous font l’honneur d’être parmi nous, et qui 
témoignent ainsi de leur intérêt pour les activités de notre Comité Départemental. 
 
Je remercie tout d’abord Monsieur SCHNEITER, Maire de Reims qui nous accueille dans  
le cadre rénové de la Maison des Associations, ainsi que Mademoiselle NASSEAU son 
Adjointe chargée des Sports, qui depuis de nombreuses années suit avec attention 
l’évolution de nos actions, bien que nous représentions une entité départementale ne 
dépendant pas directement de sa juridiction. Nous sommes conscients de cet effort 
supplémentaire de sa part et vous en sommes, croyez le bien, toujours très 
reconnaissants. 
 
Je remercie Monsieur SIBLOT, Directeur Régional et Départemental de la Jeunesse et 
des Sports, qui suit attentivement nos travaux et notre évolution depuis son arrivée dans 
notre juridiction sportive, représenté par Monsieur DRUBIGNY, Inspecteur à la  Direction 
Régionale et Départementale chargé entre autre des affaires départementales et que nous 
remercions chaleureusement pour sa  première présence parmi nous en ce jour. 
 
Je souligne également l’attention pour nos activités de Monsieur Bernard LAVERGNE 
Président de l’Office des Sports de Reims, avec qui nous entretenons d’excellentes 
relations, et qui est  représenté aujourd’hui par Monsieur André GIRARD. 
 
Je vous présente par ailleurs, les excuses de Monsieur SAVARY, Président du Conseil 
Général de la Marne, retenu par ailleurs, qui nous souhaite réussite et développement 
pour l’ensemble de nos actions, et qui remercie chacun de nos adhérents pour son sens 
de l’intérêt collectif. 
 
Je remercie aussi Monsieur Michel LEQUEUX, Président du Comité Départemental 
Olympique et Sportif de la Marne, qui ne pouvant être présent aujourd’hui, m’a demandé 
cette année encore de le représenter auprès de vous tous. 
 
Je remercie aussi Monsieur Gabriel VASSEUR, Vice-président de notre Fédération, 
Président  du Comité Interrégional EST, dont la présence parmi nous est le gage concret 
de sa solide et fidèle amitié. 
 
Je vous remercie enfin, toutes et tous de votre présence et de votre implication dans nos 
activités, qui sont les témoignages révélateurs des valeurs qui nous rassemblent, et qui 
sont les vecteurs efficaces de notre développement. 
 
Exercice 2007 
 
- Cette année encore, je me dois de souligner la poursuite de l’évolution de nos activités, 
puisque après de nombreuses années de progression conséquente, l’exercice 2007 laisse 
apparaître un maintien réel du nombre de nos adhérents à hauteur de 1027 pour cet 
exercice, pose nécessaire et incontournable dans un contexte national qui marque quand 
à lui une légère diminution des effectifs toutes activités confondues. 
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La pause constatée est due en priorité aux limites de disponibilité concernant les horaires 
piscines, qui impose à tous les clubs de limiter leurs nouvelles entrées en regard des 
paramètres de sécurité incontournables et en fonction des Cadres disponibles. 
 
Les autres disciplines sportives olympiques ou non olympiques sont quand à elles 
légèrement en régression si mes informations sont bonnes, ce qui nous rassure en terme 
de développement et consolide le choix de nos orientations départementales. 
 
L’année 2007 a vu se développer également les deux nouveaux clubs sur notre 
département, nous menant à un nombre de 8 structures actives et dix pôles d’activités sur 
notre juridiction.  
 
Notre souci a donc été en 2007 comme par le passé, de poursuivre notre mission de 
rassemblement afin que la diversité de ciblage d’intérêts des clubs, perdure dans le 
respect des intérêts communs. 
Notre mobilisation pour fédérer les compétences par des actions visant à mettre en 
commun nos énergies, par la formation des cadres, la mise à disposition de matériel, la 
mutualisation des actions, a pu permettre à chacun de bénéficier des compétences de 
tous. 
 
Cette démarche s’inscrit autant dans les actions de toutes les commissions que dans la 
mise en œuvre d’actions communes de gestion et d’organisation. 
 
Je laisse le soin à chaque commission de vous préciser dans le détail les activités allant 
en ce sens, afin de ne pas vous infliger des effets de redondance, et afin de respecter 
leurs prérogatives et les missions de chaque responsable. 
 
Leur travail est très difficile compte tenu du nombre des bénévoles de plus en plus 
décroissant, et je leur suis très reconnaissant de leur abnégation et de leur 
désintéressement.  
 
Nous devrons considérer comme un impératif ne pas oublier de les valoriser, car ils sont 
des acteurs réalisant des prestations de qualité professionnelles et qui assume leur 
missions dans un stricte respect de bénévolat sportif. 
Rappelons nous qu’une commission des médailles et des récompenses fonctionne en 
notre sein et qu’il faut l’utiliser. Nous comptons sur chacun pour nous y aider. 
 
Notre devise de rigueur de gestion, mais aussi notre souci d’être sérieux sans se prendre 
au sérieux dans le cadre de nos activités, sont des critères que chaque commission a 
respecté cette année encore, nous permettant ainsi des pratiques le plus sécurisées 
possible et nous apportant une crédibilité vis à vis des tiers. 
 
Notre rôle d’organisme de formation aux activités de premiers secours de la sécurité civile, 
habilitation délivrée par la Préfecture de la Marne, nous permet de participer ainsi à la 
protection de nos concitoyens, en  dans les exercices à venir. 
 
La performance de notre suivi médical dont la structuration demeure la plus reconnue au 
niveau national, témoigne de notre volonté de pratique sécurisée. 
 
Les démarches d’études concernant la valorisation de nos diplômes en regard des filières 
européennes sont aussi des directions dans lesquelles nous nous sommes impliqués, et 
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qui ont bien des difficultés à voir le jour. Nous devrons être très vigilants pour que les 
prérogatives liées aux arrêtés du 22 juin1992 et du 9 juillet 2004 ne soient pas entamées. 
 
Les performances de nos compétiteurs ont été remarquables sur l’année passée. Bravo à 
eux et à leurs encadrements, car ils portent haut nos couleurs et participent effectivement 
à notre rayonnement et au recrutement qui suit inévitablement. 
Les responsables des commissions vous donneront les résultats de leurs équipes. 
Perspectives 2008 
 
- Les lignes directrices engagées devront être poursuivies et développées en 2007 et 
chacun devra améliorer encore la qualité de toutes les prestations. 
 
2008 sera entre autre l’année de la Fêtes de l’image qui se veut être un temps fort pour 
cette compétition qui nous représente de façon performante. 
 
La nouvelle évolution du secourisme devra aussi permettre la mise en place de formations 
performantes et adaptées à la sécurité. 
 
La formation de cadres du second degré demeure également un objectif concret qu’il nous 
faudra mettre en place. 
 
L’ouverture vers les publics jeunes et vers l’accessibilité maximale aux femmes de nos 
actions, sont des objectifs qu’il nous faudra atteindre au plus vite. 
 
Le handicap est également un point fort de notre investissement. 
 
L’ouverture au plus grand nombre devra être pris en compte pour favoriser la pratique de 
nos activités. 
 
 
Nous devrons ensemble être vigilants pour que ces objectifs fondamentaux soient 
recherchés et appliqués dans la mesure de nos moyens. 
 
Le dépôt d’un nouveau contrat d’objectif en ce sens sera effectué auprès du Conseil 
Général afin que nous puissions financer les moyens dont nous avons besoin. 
 
Je sais que ces orientations sont les fondamentaux qui tiennent à cœur à chacun d’entre 
nous et qu’ils nous rassemblent pour agir dans l’intérêt général. 
 
Je terminerai  mon propos sur ces affirmations, et vous remercie de votre attention. 
 
 
 
 
 

      Le Président du Comité Départemental 
      GERARD DEPIT  
 
 


